Alqebro\ l:‘v\eo(] en notaclon c!ﬁ DirO\c

Rem‘o itolan dg

Joctores “Ketc” o> € H

Vectores  doales Vhras <L |

.
Luf\}vyo co

oxlo<3h££> o <wl ¥ TR

C)AB: \O(\>C— (Jo% escalares Se\

Prtlen  mover

l CY Sé[o |d> 6S£q\C\f¢5‘)

N

-\A

Operaciofcs 7"i

e, gy de Al e (’\PA [ \

' Ud e §r0w&‘ 6"\#&
=+

A ey el conjugad herpmitia (loc>,Al{S5>: 7‘\1@{\335
J 7

i/kef:/\/‘\"ﬁ (o

\.

/Uo‘['o\j Tav\’ko //g\\,\y> oMo <[\H7Q SN 0\036&95 v&\i}os./

N\
Sin_ewnbarg o, al Conyug ol AIVS  we  okténtmos

N
We( €5a ({omnenv ¢ <’*)\7°\ e o (2 2] s mren
Out[lS]u‘rhleoﬂ—:

I I) ( ) /7 MatrixForm
N |

(
%\- Nound o (<—€>: Al\ D) y ,'L\)\>:\j&\> (‘ ’( o)) 1/ mat
r g+ ( '

~ | & | f |
SN cenyugat TaAy AN N~ gt canf e <]

O\Of(alo(e) Ac{"(méa’) con (fOAUC'(’O ¥ -[-




(MXH) A = 1 <elYy = <plE) W
|

L L '
Ke ES>3calau r
eP Ket
O

Lab, . NT 0
(loxvl) =€

RIS = QAR =y i (iotal) 1 =(Cal ol 95

~ UV

S (loXv ‘)T = |y X | = <9 (yeoly V0D

1™
D oses

~Pase e un cmjube LT L

Veckores 32 gerlmn ol espacio

Y (] s A\
>t esceihinmos o> = i (D

La CeQrgsenta i 61 e comnpontites le x> en

v Lose 3 e

(vrnl\

A
b3, =)

/ .\'){‘(\'ncn\/!a‘ A
\ 2 /

de_ roC NG fL

\ ]
M’°> VOWM0s O concenrar  eon 194565 GkaAOfMICS

‘ES Je v

< \U\")> = bU &L %fowgc[é—cv\

05

Ao a 1D = Jalsd L d>= Do dgiuy

Lﬁ\ (Ouz\ew\fv\l({ \\ lo,\ yeelor > e la k&)z 5A es
A g = Los\A>



(N

(\
ore XY & abterio

AT, | — 1
Q} [\ /< W 1
- > TAV, (¥ 6 (
- —
Copnyg | € ké%
Do~ | ( A R |

B o ON A" \ se &
S Lo colvnposs Lo awakriz s obiaue
1 % 0‘1‘0([0\r el forciona) & (o vectoces
¥ *
se .
r/dgﬂ = (a o b
L X Y, N

» Larelacién entre las matrices que representan a (| y |¢) es que una es el conjugado
Hermitiano de la otra.
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= Si conocemos las componentes de [1)) y A, cémo calculamos las componentes de
[y = A|¢) (Poner expresion para las componentes de [¢') y meter 1 entre Ay

[¥))

= Obtener la expresién para (¢|Al¢) = (S|LAL[Y) =--- =3, . b Aijc;

= Representacién de Af. Recordando que

(8lAtlY) = (¢|A]¢) *

vemos que

(A7), = (ulAfl) = (us]Abw)” = 45,

= Anélogo para bases continuas

= Si A es Hermitiano A" = A y por tanto Aij = A3

= . Los elementos diagonales de una matriz hermitiana siempre son reales.




